

**Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul derulării lucrărilor de execuție, inclusiv pe perioada de garanție, până la încheierea procesului verbal de recepție finală pentru obiectivul de investiții „Modernizare DC Islaz-Barza și construire pod peste pârâul Sâmnic în comuna Budești, județul Vâlcea”**

I.D.: 38216251

Documente participare:

- 7-SCN1052161.zip

Data publicarii	03.09.19	Coduri CPV	71356200-0
Termenul limita pentru depunere:	16.09.19	Pretul estimativ:	29.990,50 RON - 29.990,50 RON

Descriere: Prestatorul serviciilor de asistenta tehnica din partea proiectantului urmeaza ca prin contractul de prestari servicii incheiat sa asigure Autoritatii Contractante sprijinul tehnic necesar implemenatarii investitiei vizate pana la finalizarea acesteia. Prestatorul va asigura serviciile de asistenta tehnica din partea proiectantului in corelare cu lucrarile ce se vor executa si in conformitate cu legislatia nationala privind executia de lucrari. Prestatorul va îndeplini, în funcție de necesitățile autorității contractante atât obligatiile proiectantului prevăzute în Legea nr. 10/1995, cu modificarile si completarile ulterioare, cât și alte obligații specifice, conform celor precizate în caietul de sarcini. Vor fi prestate servicii de asistenta tehnica de specialitate acordata Autoritatii Contractante pe parcursul derulării lucrărilor de execuție, inclusiv pe perioada de garanție, până la încheierea procesului verbal de recepție finală Prestatorul serviciilor de asistenta tehnica de specialitate pe parcursul executiei lucrarilor de constructii urmeaza ca prin contractul incheiat sa asigure Achizitorului sprijinul tehnic necesar/solicitat, in vederea implementarii proiectului precum si de reducere a riscurilor privind eventualele intarzieri cauzate de eventuale erori/necorelari la nivelul documentatiilor tehnico-economice ale proiectului si posibile necorelari cu documentatiile tehnico-economice ale proiectelor amplasamentelor invecinate. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 6. Termenul in care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/ informatiilor suplimentare: a 4-a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor.